

## Le Think Tank indépendant

des biotechnologies en France

## ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE du 16 janvier 2024

## **POUVOIR ASSEMBLEE GENERALE**

Si vous ne pouvez pas participer à l'Assemblée Générale de l'association, envoyez votre pouvoir en remplissant le formulaire suivant.

Je soussigné(e),		
Nom :		Prénom :
Organisation:		
En qualité de membre de l'association Adebiotech,		
Donne, par la présente, pouvoir à (*)		
Afin de me représenter à l'Assemblée Générale d'Adebiotech du 16 janvier 2024		
Fait à :	Date:	(Bon pour pouvoir – signer):

\*Si aucun mandataire ne peut vous représenter, envoyez un pouvoir non nominatif, mais signé, de façon à ce que le quorum soit atteint.

**Extrait des statuts de l'association** « Chaque Membre Actif, à jour de cotisation à la date de convocation de l'Assemblée Générale Ordinaire, dispose d'une voix lors des votes.

Chaque Membre Actif, à jour de cotisation à la date de convocation de l'Assemblée Générale Ordinaire, a la faculté de se faire représenter par un mandataire disposant du pouvoir signé du titulaire.

Chaque Membre Actif, à jour de cotisation à la date de convocation de l'Assemblée Générale Ordinaire, peut recevoir un pouvoir, à l'exception du Président qui peut en recevoir deux.»

Adressez votre pouvoir signé par courrier ou par mail (scan)